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®EMA 1

Na Beetoiv ta dplar Twv axoloudiwy:

n’® +2(3n)3 + 2 n—2\"t a\"
n — ) bn = AL .l (1 ) = %
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[1.25 povddec|

®EMA 2

No e€etactoly we mpog T olyxMoT oL Gelpég:

> 1 > (2n)!
[1.5 povddec)
OEMA 3
o) Now amodetydel ot
cos(x) _9
x—o0

B) Na unohoyiotoly ta a, b Gote n cuvdpTtnom

Y

o) = { sin(z), ywwzr <

ar+b, yio xr>T

vau efvan cuvey g xon Topaywylown.

[1.75 povddec|



OEMA 4

Na avortuydet 1 ouvdpmon f(z) = sin(r + 622) xatd Taylor yipw and 1o zo = 0, xpotdv-
Tag 6POUG Y€yl DEVTEENS TAENS.

[1.5 povdodec]
OEMA 5
a) Na vnohoyiotel 10 ohoxhhpwpor:
/W/Q 3sin(x) cos(x)
\/1 + 3sin? (x)
B) No Bpedel 10 euPadd tou ywelou mou nepeletar YeTal Tne xaunding y = Igf;;éﬂ %ol TOU
d&ova x oo ddoTrua 1 <o < 2.
Y) No umoloytoTel T0 YEVIXEUPEVO ohoxhpwpoL:
/ ze *dx.
0
3 povddec]

OEMA 6

‘Eotw uyodinoe apriuoc z. Na Serydel 6t o apiudéc w = z + (3/2) elvon mpaypatixde av xou
uévo av o 2 ebvon mporypaTxdc 1 2| = /3.

[1 povddec]



